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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

                            1º PERÍODO LEGISLATIVO 

16ª LEGISLATURA 

BIÊNIO 2023/2024 

REALIZADA EM 04 .03.2023 

 

 Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às 09:30hs da 

manhã, reuniram-se os vereadores para participarem da Sessão Ordinária 

realizada na Sede da Câmara Municipal de Aguiar- PB, situada a rua Francisco 

Demétrio, bairro Evandro Cabral, sob a presidência do vereador Francisco 

Barbosa sobrinho. O Sr. Presidente convidou os vereadores para tomarem seus 

assentos, e compor a mesa diretora, Presidente Francisco Barbosa Sobrinho, 

Vice – Presidente José Alves de Albuquerque, 1º Secretário Marcos Dantas 

Pedro e 2ª Secretária Francisca Lopes Leite. Após a formação da mesa diretora 

e todos os vereadores tomarem seus assentos, o Sr. Presidente convidou as 

autoridades presente, a secretária de Educação do Município de Aguiar PB, 

Maria de Fátima Soares de Oliveira e a professora Cícera Maia Dantas, para 

fazer parte da mesa. Em seguida saudou a todos os vereadores, autoridades, 

servidores da casa, cidadãos presente no auditório, internautas que 

acompanham pelas redes sociais. O presidente convidou o 2º secretário para 

fazer a chamada nominal dos vereadores e verificação do quórum: ADRIANO 

DANTAS DA SILVA, ANTÔNIO JUNIOR MAIA DANTAS, FRANCISCA LOPES 

LEITE, FRANCISCO BARBOSA SOBRINHO, FRANCISCO ALVES LEITE, 

JOSÉ ALVES DE ALBUQUERQUE, MARCOS DANTAS PEDRO, MARIA DE 

LOURDES SOUSA E SEBASTIÃO SALVIANO DA SILVA, faltando com 

justificativa os vereadores ANTONIO JUNIOR MAIA DANTAS E O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MARCOS DANTAS PEDRO. Portanto, havendo número 

regimental em plenário dos vereadores presentes, sob a proteção de Deus e do 

povo de Aguiar, o Sr. Presidente declarou aberta a 2ª Sessão Ordinária da 16ª 

legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Aguiar – PB, seguindo o 

Regimento Interno no art. 159º e 160. Dando continuidade, convidou a vereadora 

Maria de Lourdes Sousa para fazer a leitura de um trecho bíblico, o salmo do 

dia: SML- 118: Elogio da Lei divina. Após a leitura do salmo foi feita a Oração 

da Serenidade. Iniciando os trabalhos legislativos, o presidente solicitou  que 

seja assinada a lista de presença dos vereadores presentes, após a conclusão 

das assinaturas, o presidente faz a leitura da Ata da 1ª Sessão Ordinária, 

realizada no dia 18 de fevereiro de 2023. Feita a leitura da ata, a mesma foi 
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submetida em discussão e votação e aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes, na forma regimental. Em seguida o presidente convidou o vice-

presidente José Alves de Albuquerque para fazer a leitura das matérias do 

Expediente e Ordem do Dia. Não havendo matéria para o expediente do dia, 

foi feita a leitura da matéria da ordem do dia: Projeto de Lei nº 01/2023, que 

dispõe sobre denominação da Sala de Núcleo de Atendimento 

Especializado na Secretária municipal da Educação de Aguiar-PB, de 

professora Maria Gorete de Lacerda Carvalho e dá outras providencias. Em 

seguida o presidente abriu os trabalhos das matérias da Ordem do Dia 

colocando em discussão o Projeto de Lei Nº 01/2023, facultou a palavra aos 

senhores vereadores, fez uso da palavra a vereadora Mearia de Lourdes Sousa, 

que parabenizou o presidente Francisco Barbosa Sobrinho autor do projeto, por 

ser de grande importância o nome da homenageada na Sala de Núcleo na 

educação de Aguiar  e elogiou a secretária Maria de Fátima Soares de Oliveira 

pela solicitação do projeto ao Sr. Presidente. O vereador José Alves de 

Albuquerque usou da palavra, elogio a homenageada e parabenizou o 

presidente e a secretária de educação pela iniciativa do projeto. Fez uso também 

da palavra o vereador Adriano Dantas da Silva, que também parabenizou pela 

homenagem a professora Maria o Gorete de Lacerda Carvalho. Após as palavras 

dos vereadores, o presidente encaminhou o Projeto de Lei a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação: Por chamada nominal, o presidente solicitou 

verbalmente dos vereadores desta comissão, Sebastião Salviano da Silva e 

Francisca Lopes Leite deram o parecer favorável ao Projeto de Lei nº 01/2023, 

justificando a ausência do vereador Marcos Dantas Pedro. Após o parecer 

favorável dos vereadores, o presidente facultou a palavra a Secretária de 

Educação Maria de Fátima Soares de Oliveira, a qual saudou todos os presentes 

e fez uma breve explanação sobre a vida da homenageada por ser merecedora, 

finalizando com agradecimentos aos vereadores e ao presidente da casa. Usou 

da palavra a professora Cícera Maia Dantas, que comovida, relatou sobre a vida 

da Professora Maria Gorete de Lacerda Carvalho, que era uma mulher de fibra, 

passiva, amiga, digna e bondosa e fez um breve comentário sobre o dia que 

Deus a chamou, nesse momento houve uma grande comoção em todo plenário, 

finalizou  agradecendo a todos pela oportunidade de estar presente na sessão. 

Também usou da palavra o coordenador geral da educação de Aguiar Dvan 

Freitas, que fez elogios a professora Maria Gorete de Lacerda Carvalho, a 

homenageada, e agradeceu a todos os vereadores e ao Sr. Presidente pela 

apresentação do Projeto de Lei nº 01/2023. Após a discussão e uso da palavra 

de todos, o presidente colocou o Projeto de Lei nº 01/2023, que dispõe sobre 

denominação da Sala de Núcleo de Atendimento Especializado na 

Secretária municipal da Educação de Aguiar-PB, de professora maria 
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Gorete de Lacerda Carvalho e dá outras providencias, colocou em votação, 

que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente 

agradeceu aos senhores vereadores pela aprovação do projeto. Agradeceu a 

presença da Secretária da Educação Maria de Fátima Soares de Oliveira, do 

coordenador geral da educação Dvan Freitas e a professora Cícera Maia Dantas. 

Agradeceu também a presença das professoras Maria Lucinda e Maria de 

Lourdes Pereira Barbosa. O Sr. Presidente fez uma homenagem a todas as 

mulheres, em especial as mulheres aguiarenses pelo Dia Internacional da 

Mulher, que é comemorado no dia 08 de março, parabenizou pelas suas 

conquistas e seus direitos. Parabenizou o vereador Sebastião Salvino da Silva 

pela passagem do seu aniversário. Fez uma nota de pesar em nome da Câmara 

Municipal de Aguiar,ao Sr.José Pereira da Silva ( Zé Furema )  e Deda de 

Izidio, externou solidariedade aos seus familiares. Não havendo mais nada 

a tratar, o presidente convocou todos os vereadores para a 3ª sessão ordinária 

que será realizada no dia 18 de março de 2023, sábado às 09:30hs da manhã. 

Declarou encerrada a presente sessão sob a proteção de Deus e em nome do 

povo de Aguiar.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 


